Часто Встречающиеся Вопросы 

по бизнесу FM-GROUP
Вопрос 1. Вы можете отправить мне один пробник по почте, который  можно отправить наложенным  платежом, я  оплачу его при получении. Я хочу удостовериться в  качестве продукции. 
Ответ:

Обращаю ваше внимание, что вы сейчас ведете общение с представителями оптового склада FM-GROUP. В качестве пробников у нас есть только наборы, один из 100 видов ароматов, второй – из 20. Более подробно об этих наборах вы можете прочитать на сайте http://federicomahora.narod.mylivepage.ru/file в папке «Общие», файл «Заказ стартового набора».  Мы не высылаем пробники по почте в другом количестве, только наборами. Если вас интересует покупка меньшего количества пробников, пожалуйста, дождитесь появления в своем городе Сервисного Центра или Дистрибьюторов FM-Group и попробуйте решить эту проблему с ними.
Вопрос 2. Объясните, пожалуйста,  схему  работы  с  региональными центрами,  как с  ними  можно связаться и  каким  образом происходит закупка и отправление   товара. Откуда Региональный Центр получает товар?
Ответ:

Это зависит от того, выступаете вы в роли Дистрибьютора или Сервисного Центра. Дистрибьютор может купить товар только в Сервисном Центре. Для Дистрибьютора ограничений по сумме нет, вы можете приехать и купить в сервисном Центре любое удобное для вас количество товара по цене Дистрибьютора. Если вы не можете приехать лично, то вам надо договориться с представителями Сервисного Центра, возможно, они смогут выслать вам товар по почте или передать его вам любым другим взаимоприемлемым способом.
Если вы выступаете в роли сервисного центра, то вы покупаете товар на Региональном Складе. Вы формируете заказ стоимостью не менее 10000 рублей и передаете его на Региональный склад. Вы оплачиваете свой заказ и согласовываете с Региональным Складом способ доставки товара или согласовываете время для самовывоза продукции. Сервисный Центр покупает товар на складе по цене Сервисного Центра, она ниже цены дистрибьютора.
При необходимости мы предоставим вам координаты сервисного центра в Тюмени.
Региональный Центр получает товар с одного из центральных складов компании, находящихся как в России, так и за ее пределами.

Вопрос 3. Я сейчас  подписываю контракт Дистрибьютора. Могу я через некоторое время стать Сервисным Центром или Региональным  Складом? Сервисный  центр должен быть обязательно зарегистрирован в виде ИП?
Ответ:

Да, вы можете сначала подписать документы и стать Дистрибьютором, а затем подать заявку на соискание статуса Сервисный Центр или Региональный Склад. На сегодняшний день у нас нет четкого требования к предпринимательскому статусу субъекта, желающего стать или Сервисным Центром, или Региональным складом. Мы рекомендуем им иметь статус Частного Предпринимателя (ЧП) или Предпринимателя Без Образования Юридического Лица (ПБОЮЛ), однако выполнение данных рекомендаций оставляем на усмотрение этого субъекта.
Вопрос 4. Можно ли регистрировать этот бизнес на другого человека? Как потом происходит передача прав на место?
Ответ:

Все права, связанные с ведением этого бизнеса, описаны в контракте Дистрибьютора, там можно посмотреть и раздел, который касается вопросов передачи прав на это место Дистрибьютора.
Вопрос 5. Может ли Дистрибьютор создавать свою структуру?
Ответ:

Да, он может создавать свою структуру. Честно говоря, это его прямая заинтересованность в бизнесе – так он может получить гораздо больший доход, чем занимаясь просто прямыми продажами. Лучше иметь небольшой процент от продаж многих людей, чем процент больший, но от продаж только одного человека. Разумнее всего сочетать оба эти варианта ведения бизнеса, делая упор именно на создании структуры Дистрибьюторов под собой.

Вопрос 6. Какая примерная сумма необходима для создания Сервисного Центра и для создания регионального склада? Откуда будет получать продукцию региональный склад?

Ответ:

Для создания Сервисного Центра вложения денег не требуется, вы можете его создать с нулевым капиталом, используя свои возможности для консолидации заказов и общаясь при этом с представителями ближайшего к вам Регионального Склада напрямую. Если Сервисный Центр предполагает общение с Дистрибьюторами, то необходимо помещение с возможностью для встреч с Дистрибьюторами и потенциальными клиентами. Начинать можно и без этого, но надо учитывать это для дальнейшего развития. Сервисный Центр делает заказы на Региональном Складе на сумму не менее 10000 рублей каждый, этим и надо руководствоваться при работе.

Региональный Склад – это уже другая степень вовлеченности в бизнес, как в финансовом, так и в организационном смысле. Региональный Склад делает первоначальную закупку на центральном складе компании не менее чем на 150 000 рублей. Региональный склад должен иметь помещение для хранения такого количества товара, должен иметь на своем складе товар в количестве, достаточном для быстрого выполнения заказов Сервисных Центров, которые будут прикреплены к этому складу. Оборот Регионального Склада в городе-миллионнике в месяц обычно составляет сумму не менее 500 000 рублей.
Вопрос 7. Чему примерно в рублях равен один балл? На какую сумму в рублях я должна реализовать продукции, чтобы закрыть уровень 300 баллов?
Ответ:

Исходя из прайс-листа, 1 балл равен примерно 15 рублям. Следовательно, уровень в 300 баллов вы сможете закрыть товарооборотом в 4500 рублей по ценам Дистрибьютора.
Вопрос 8. Стартовый набор идет в учет твоих баллов? Сколько баллов он будет стоить?
Ответ:

Исходя из прайс-листа, стартовый набор не имеет балловой стоимости.
Вопрос 9. Если я закажу стартовый набор, то каким образом мне будет осуществлена доставка?
Ответ:

Все вопросы о стартовых наборах подробно освещены здесь http://fm-group.mylivepage.ru/file в папке «общие» - файл «Заказ стартового набора». Вы можете купить стартовый набор, сделав заказ на доставку и оплату наложенным платежом. Мы вышлем вам стартовый набор, а вы оплатите его на почте у себя в городе. По поводу приобретения в Красноярске – уточняйте по телефонам.
Вопрос 10. Компания FM-GROUP – сетевая компания?
Ответ:

Бизнес с компанией FM-GROUP имеет две составляющие части. Одна – часть бизнеса, относящаяся к традиционному бизнесу (Региональный Склад, частично Сервисный Склад), вторая – к Бизнесу Прямых Продаж (построение структуры, выплата вознаграждения в зависимости от продаж подписанных под вами Дистрибьюторов в соответствии с Маретинг-Планом). Так что однозначно ответить на ваш вопрос не представляется возможным.
Вопрос 11. Где Вы лично географически проживаете?
Ответ:

Лично я проживаю и веду большую часть своих оффлайновых бизнесов в Москве. Мои зарубежные партнеры проживают в Белоруссии и Литве. 

Вопрос 12. Есть ли представители Вашей компании в Нижнем Новгороде? Открыт ли там региональный склад? Как можно получить список городов Центральной России, а также Урала и Поволжья, где открыты такие склады?
Ответ:

Нет, на сегодняшний день мы только принимаем заявки на ведение бизнеса в Нижнем Новгороде, еще никто не открыл там Региональный Склад. Думаю, он будет открыт в течение месяца. На сегодняшний день открыты Региональные склады на территории Брянска и Краснодара, в ближайшее время, буквально каждую неделю, будут открываться новые склады. 
Вопрос 13. Вы сказали, что ваша продукция это точная копия всех известных запахов. А как на счет внешнего вида и упаковки?
Ответ:

Ароматы аналогичны брэндам, упаковка не имеет с ними ничего общего. Если бы это было не так, и упаковка копировала бы брэндовую один в один – это уже было бы основание для уголовного преследования. Запах, в отличие от упаковки, запатентовать нельзя. Поэтому и существует юридическая возможность для ведения такого бизнеса. Внешний вид флакона вы можете посмотреть здесь http://fm-group.mylivepage.ru/image/index . Таким образом, мы имеем дело с ароматами в стандартных флаконах, не имеющих ничего общего с упаковкой брэндов. На флаконах нет никакого упоминания о брэндах, есть только номер аромата по каталогу, в котором вы можете найти описание этого аромата и его соответствие какому либо из известных запахов.
Вопрос 14. По какой цене я буду покупать ароматы у вас, по какой цене продавать и какая примерно цена на эти ароматы, но уже в крупных сетевых парфюмерных магазинах? 

Ответ:

Примеры просты. 
Мужской аромат, концентрация Eau de Toilette, Code (Armani) в сетевых парфюмерных магазинах Москвы можно купить по цене 2100 рублей за 50 мл, мы же продаем такой аромат этой же концентрации - Eau de Toilette, объем 50 мл по цене 495 рублей для конечного покупателя и 330 рублей для Дистрибьютора. Разница с оригиналом только в упаковке, ароматы совпадают очень близко.
Женский аромат, концентрация Eau de Parfume, Coco Mademoiselle (Chanel) в сетевых парфюмерных магазинах Москвы можно купить по цене 3200 рублей за 35 мл, мы же продаем такой аромат этой же концентрации Eau de Parfume, объем 30 мл, по цене 495 рублей для конечного покупателя и 330 рублей для Дистрибьютора. Разница с оригиналом только в упаковке, ароматы совпадают очень близко.
Все цены смотрите в нашем прайс-листе http://fm-group.mylivepage.ru/file/index папка «Общие», файл «Прайс-лист Компании FM-Group.xls»
Вопрос 16. Помогите разобраться с прайс-листом. Все духи и туалетная вода идут по одной цене? Можете выслать прайс-лист с названием каждого и с ценой на каждый продукт?
Ответ:

Духи 30 мл и Туалетная вода 50 мл обычной серии идут по одной цене. Состав серии и названия ароматов, входящих в нее, можно посмотреть здесь http://fm-group.mylivepage.ru/file/index. На данный момент у нас в ассортименте нашей коллекции имеется 77 ароматов женского парфюма и 42 аромата мужского парфюма. С полным ассортиментом нашей продукцией вы можете ознакомиться в прайс-листе, который мы в переделали на более удобный для восприятия. Скачать прайс-лист можно здесь http://fm-group.mylivepage.ru/file/index папка «Общие», файл «Прайс-лист Компании FM-Group.xls»
Вопрос 17. У вас есть каталог, как в Орифлейм или в Эйвон, для показа продукции? Если есть, то как можно его получить? В нем есть какие-нибудь описания каждого из запахов?

Ответ:

Да, такой каталог есть. В ближайшее время он появится на складах в России. Сейчас на сайте находится его электронная версия не на русском языке, в ближайшее время мы разместим на сайте версию на русском языке.

Вопрос 18. Расскажите подробнее всю систему покупки и продажи. Я нахожу клиентов они,  делают заказ. Я делаю заказ через вашу электронную почту? Или как то иначе? 
Ответ:

Для полноценной работы вам необходимо подписать Дистрибьюторский договор и стать Дистрибьютором компании FM-GROUP. Вы будете иметь возможность приобретать товар в Сервисном Центре компании по цене Дистрибьютора. Сервисные Центры будут находиться во всех крупных городах России, они уже постепенно открываются. Делать заказ через электронную почту не нужно. Вы связываетесь с ближайшим к вам Сервисным Центром и делаете заказ ему, и вносите деньги. Сервисный Центр собирает заказы и примерно раз в неделю делает общий заказ на Региональный Склад, получает продукцию оттуда и отдает ее Дистрибьюторам, сделавшим заказ.

Если в вашем городе пока нет такого Сервисного Центра, то процедура следующая. Вы составляете свой заказ и связываетесь по электронной почте или по телефону с ближайшим к вам Сервисным Центром. Согласовываете состав заказа и способ его доставки, сотрудники регионального склада предложат вам оптимальные варианты доставки груза. Вы оплачиваете заказ по реквизитам склада и после получения денег груз отправляется вам по согласованному заранее с вами варианту доставки. 
Вопрос 19. Я хотел бы заранее подсчитать примерную прибыль от работы в этом бизнесе. Где взять Условия выплаты вознаграждения, почитать Маркетинг-План? Можете отправить эти документы по факсу или по электронной почте?
Ответ:

Вот ссылка на маркетинг-план http://fm-group.mylivepage.ru/file/index, папка «Общие», файл «Партнерство с FM-Group.pdf». Также мы можем выслать вам Дистрибьюторское Соглашение по электронной почте.

Вопрос 20. Какие гарантии вы даете, что до меня дойдет стартовый набор? Какие гарантии, что вы реально существуете? У вас есть доставка наложенным платежом?
Ответ:

Доказательства реальности нашего существования находятся в самом факте нашего существования. Это данность и ее изменить никак нельзя, мы реально существуем. Для удобства наших клиентов мы ввели возможность доставки образцов наложенным платежом, вся подробная информация находится в документе по адресу http://fm-group.mylivepage.ru/file в папке «Общие» - файл «Заказ стартового набора».
Вопрос 21. Кто и за счет каких средств оплачивает аренду склада и все расходы по ведению дела?
Ответ:

Ведение склада – ваша предпринимательская инициатива. FM-GROUP предоставляет значительные скидки на свою продукцию для держателей региональных складов, которые позволяют вам зарабатывать приличные деньги. Часть этих заработанных денег уйдет на расходы, в частности аренду склада, найм необходимого персонала и прочие расходы согласно вашему варианту работы. Вы можете минимизировать эти расходы за счет оптимального планирования своих бизнес-процессов. Например, не арендовать сначала огромный склад для бизнеса, а развиваться постепенно, не брать в штат много сотрудников, а обходиться минимумом самых необходимых людей. Вся аренда и все расходы по ведению склада оплачиваются из прибыли владельца и руководителя данного склада. По нашим подсчетам, при обороте склада от 300 тысяч рублей владелец склада будет зарабатывать примерно 80 тысяч рублей только за счет разницы между ценой покупки товара и его продажи Сервисным Центрам. Это минимальный оборот, на который надо рассчитывать и надо стремиться его увеличивать, это будет приносить больший доход. Помимо этого дохода вы будете иметь доход от развития своей структуры, потому что вы будете являться центром продаж продукции FM-GROUP в своем городе, вы можете сделать так, что все будут стремиться выходить на вас и подписываться в вашу структуру.
Вопрос 22. Какая площадь оптимально необходима для начала работы склада?
Ответ:

Мы считаем, что минимально для полноценной работы регионального Склада вам потребуется помещение от 30 квадратных метров. Из которых 10 метров можно будет использовать под склад, а 20 метров использовать под офис и встречи с потенциальными дистрибьюторами. Желательно найти не далеко от офиса большое помещение для проведения 1-2 занятий в неделю с группами своих дистрибьюторов. Эти помещения могут сдавать в аренду с почасовой оплатой Дома Культуры, Школы, Институты. Практика доказала высокую эффективность таких занятий.
Вопрос 23. Как давно работает склад в Брянске и какие сейчас у него обороты?
Ответ:

Брянский склад организован совсем недавно и полноценную работу начинает вести с октября. Сейчас весь товар находится в офисе. МЫ ищем работника на склад и решаем вопросы с организацией работы офиса. Потенциал продаж товара огромен, не прилагая абсолютно никаких усилий для продаж, без рекламы и прочих маркетинговых мероприятий, только среди друзей и знакомых мы за неделю реализовали продукции на 45000 рублей. При нормальной работе к Новому Году мы спокойно выйдем на оборот от 500 000 рублей в месяц. Мы не хотим медлить – скоро будет мощный сезон праздников – Новый Год, 14 февраля, 23 февраля, 8 марта… Мы стартуем в очень правильное время! 
Вопрос 24. Если мы подписываем людей в других городах, и они хотят открыть Региональный склад в своем городе, выгодно ли это мне и что я с этого буду иметь?
Ответ:

Конечно, вам это очень выгодно делать. Региональный Склад – это центр продажи продукции FM-GROUP в большом регионе или городе. Структура дистрибьюторов  такого держателя склада растет быстрее, чем просто Дистрибьютора. Если этот человек подписан под вами, то вам это очень выгодно. Это будет очень сильная ветвь вашей структуры и вы будете получать с нее по маркетинг плану свой процент. Примерно можно рассчитывать на 3-5% от совокупного объема продаж этой структуры, подробнее надо смотреть конкретный случай. Если их оборот будет составлять примерно 500 000 рублей в месяц, то ваша прибыль только от этой ветви вашей структуры может составлять 15000-25000 рублей в месяц. А если таких складов у вас будет несколько?
Вопрос 25. В каких городах России уже открыты Региональные склады или работают Дистрибьюторы?
Ответ:

Сейчас вы находитесь в самом начале этого бизнеса. Уже через три месяца ситуация измениться, и количество городов, где будут открыты склады компании, будет составлять от 10 до 20, возможно больше. На данный момент начали функционировать Брянск и Краснодар, к открытию в ближайшие 2 недели готовятся еще примерно 5 городов. 
Вопрос 26. Закрытие рабочего периода происходит ежемесячно? Если Дистрибьютор не набрал товара на получение вознаграждения в 3%,то в следующем месяце у него все начинается сначала? Или у вас существует накопительная система?
Ответ:

Оборот структуры считается каждый месяц заново, с первого по последний календарный день месяца. Накопительной системы в этом маркетинг-плане не предусмотрено. Если дистрибьютор не набрал 3 процентов, то эти баллы на следующий месяц не переходят и ему надо будет делать их будет заново. Чтобы получать деньги со своей структуры, дистрибьюторы должны делать объем не менее 34 баллов в месяц, что соответствует примерно 500 рублям продаж. Это мизерный объем, чтобы говорить о том, что кто-то, реально занимающийся бизнесом, не способен его выполнить.
Вопрос 27. Как происходит сдача отчетности?
Ответ:

Отчёты сдаются на Главный Склад компании через Интернет. Отчёты принимаются только от Региональных Складов в виде специальной заполненной электронной формы. Принятые отчеты вводятся операторами центрального  офиса FM-GRUPP, они вводятся в специальную программу от компании. Отчёты необходимо сдавать еженедельно. После введение их операторами компании вы можете увидеть объёмы продаж своих людей через доступ к личному Интернет-офису дистрибьютора, которые компания предоставляет каждому дистрибьютору бесплатно. У каждого Дистрибьютора будет свой личный Интернет-Офис с доступом по паролю, известному только ему одному.
Вопрос 28. Имеет ли право дистрибьютор сменить спонсора?
Ответ:

Сейчас я не могу ответить на этот вопрос полностью, поскольку этот вопрос еще не до конца прояснен. Я думаю, что если нет ещё большого оборота, то это может быть осуществлено при соблюдении некоторых условий. Если уже есть большой оборот, то это будет не возможно, такая практика существует во многих компаниях. 
Вопрос 29. Если со склада можно продавать в розницу, значит нужен кассовый аппарат?
Ответ:

Опять же, здесь работа ведется на ваше усмотрение. Каждый сам решает, как ему будет удобнее работать. Из своей практики скажу вот что - за 3 года работы я ни на одном из складов в регионах не видел ни одного кассового аппарата! Но лучше, конечно, его зарегистрировать и поставить, чтобы не было потом проблем.
Вопрос 30. Как быстро можно продвигаться по карьере? 
Ответ:

Нам известны примеры, когда люди за год активной работы выходят на самые высокие ступени карьерной лестницы компании и получают максимальные бонусы от компании. Это среднесрочная перспектива. По нашему мнению, удовлетворяющие вас финансовые результаты должны появиться уже к концу третьего месяца работы, и они обязательно должны иметь устойчивую тенденцию к увеличению. Многие бонусы станут доступны вам с увеличением количества дистрибьюторов, подписанных под вами. Один из приятнейших бонусов для особенно отличившихся -  возможность получения автомобиля в лизинг, при этом все лизинговые платежи за машину будет оплачивать руководство FM-GROUP. Более подробно о всех бонусах и возможностях для заработка вы можете посмотреть в Маркетинг-Плане на сайте www.FedericoMahora.narod.ru.
